

ЗАТВЕРДЖЕНО



ДИРЕКТОР ТОВ «Е-ТЕНДЕР»

І.І. МЕЛЬНИК

« _____ » 2018 Р.

ПРАВИЛА ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЇ ТА МАТЕРІАЛІВ САЙТУ

<https://e-tender.ua>

Подані нижче Правила поширюються на будь-яку інформацію та матеріали, що містяться на усіх веб-сторінках, які входять до складу веб-сайту, що розміщений у мережі Інтернет за адресою <https://e-tender.ua> (далі також – Веб-сайт) та полягають у наступному:

1. Усі виключні майнові і немайнові авторські права на інформацію, що розміщується на Веб-сайті (далі також – Інформація), належать ТОВ «Е-ТЕНДЕР» (04119, м. Київ, вул. Дегтярівська, буд. 21 літ. А; Код ЄДРПОУ 39484263) та авторам відповідних публікацій, якщо в їх тексті не вказується інше. Під Інформацією маються на увазі усі матеріали, що розміщуються на веб-сайті – текстова, графічна та аудіовізуальна інформація, в т.ч., але не виключно: таблиці, графіка, статті, новини, блоги, інтерв'ю, навчальні матеріали, вебінари, консультації, користувацькі інструкції тощо.

2. Будь-яким третім особам дозволяється безкоштовно використовувати інформацію та матеріали, розміщені на Веб-сайті, за умови розміщення відповідного гіперпосилання на веб-сайт <https://e-tender.ua>, згадки першоджерела у тексті публікації на першій сторінці такої публікації та/або іншим чітким проявом першоджерела інформації (плашки, логотипу або повної назви Веб-сайту), який повинен міститися на першому екрані пристрою, що дозволяє відтворювати веб-сторінки (в тому числі екрані персонального комп'ютера, ноутбука, смартфона, планшету тощо).

3. Під використанням Інформації мається на увазі будь-яке наступне відтворення, перепублікація, поширення, переробка, переклад, адаптація, включення його частин до інших творів та збірників творів та усі інші способи використання, передбачені Законом України «Про авторське право та суміжні права» та Цивільним кодексом України.

4. Для друкованих видань передрук Інформації та матеріалів Веб-сайту дозволяється виключно на оплатній договірній основі.

5. Комерційне використання Інформації будь-якими третіми особами з метою отримання прибутку, в т.ч. шляхом відтворення, повторного розміщення, переробки, перекладу тощо, а також отримання прибутку за надання прав доступу до такої Інформації, можливе виключно за умови отримання відповідного попереднього письмового дозволу ТОВ «Е-ТЕНДЕР».

6. У разі порушення будь-якого пункту цих правил, ТОВ «Е-ТЕНДЕР» залишає за собою право захищати свої права та інтереси шляхом подачі скарг до правоохоронних органів та відповідних позовних заяв до судових органів, а винні особи зобов'язані будуть відшкодувати ТОВ «Е-ТЕНДЕР» усі отримані прямі та непрямі матеріальні збитки (шкоду), неотриманий прибуток, упущену вигоду, шкоду, заподіяну діловій репутації товариства й будь-яку іншу шкоду, завдану ТОВ «Е-ТЕНДЕР» внаслідок порушення цих Правил.